



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 075/2025
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 586/2025
PARTICIPANTE: Bélica Militar
SOLICITAÇÃO: Solicitação criada 21/01/2026

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO

1. **Questionamento 1:** "Tenho uma dúvida sobre o item 15 do lote 4 (CINTURÃO COM FACES 100% POLIAMIDA) onde requisita uma etiqueta termocolante com o nome da empresa e a data de fabricação, mas não fala as dimensões dele, e precisamos delas para atender plenamente a descrição"

Resposta: O descritivo técnico não indica as dimensões da etiqueta, podendo a licitante neste caso utilizar o tamanho de etiqueta que melhor lhe aprouver. A ABN NBR não determina um padrão para as dimensões, sendo usual no mercado o uso de etiquetas de composição/marca/fabricação que variam de 10 mm por 30 mm ou de 50 mm por 100 mm.

Itaipécerica da Serra, 26 de janeiro de 2026.


José Carlos de Oliveira
Secretário Municipal de Segurança Pública